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MELSEC-A
1.3 AD75 M| 22| =
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A e
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T
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(Clolo}lEZH = DAFXIH-LMCAB §) & AFE5I0] FAAIR.
A1SD75P1-S3/P2-S3/P3-S3 & AlZ Alofl& 25 H14 E Bi5t 70| =9l A1SD75C0TH(A) 7+ =B Ch.

r

2-1



3. AHF

3. AL

3.2 7|5 AR

MELSEC-A

= AD75P1-S3/A1SD75P1-S3 AD75P2-S3/A1SD75P2-S3 AD75P3-S3/A1SD75P3-S3
Mol £ 1% 25 3F
Z EM 274 = &M 224
w2t 7l 9e oot oot
2% s 27t 2% s 27¢
o] gha PTP(Point to Point) Mo ,H™ MO (&M st MY JI5), &% MO, HT/¢x E& Ao
o e mm, inch, degree, pulse
=8 7|7 9@/\5@/\:* Gl o|Ef (H| o] E AN Jts
o/x ZE ool e 77| _l | - &Y 600 ClolE{(H0lEf No.1~600) b
PLC P/GOll 2|5t M™A| : G 100H0lE] MY I}l
A7PHP, A7HGP : SWDRX—AD75P
FH 7|7| PC9800 Al2|= : SWCINX-AD75P
IBM-PC Al2|= : SW[JI1VD-AD75P
el W =2e olzlole], 2|x| 23 diolef= ZeiA|RMol| EE(HiE2] 22 |ls)
PTP @M : AMHZF SHAl/ACHZ) 9hAl
IR A g4 £ x| HE Mo - Aigt g
?JI“ Mol - MCHgt 2/ ECi gL gkl
Mgt ghal
- —214748364.8 ~ 214748364.7( um)
- —21474.83648 ~ 21474.83647( inch)
- 0 ~ 359.99999(degree)
- —2147483648 ~ 2147483647(pulse)
A gt Al
- —214748364.8 ~ 214748364.7( um)
Qx| AAE =9 - —21474.83648 ~ 21474.83647( inch)
= - -21474 83648 ~ 21474.83647(degree)
x| - —2147483648 ~ 2147483647(pulse)
o4 =5, R HMa Mo
i - 0 ~ 214748364.7( um)
i - 0 ~ 21474.83647(inch)
- 0 ~ 21474.83647(degree)
- 0 ~ 2147483647(pulse)
0.01~6000000.00(mm/min)
2 x| 0.001~600000.000(Inch/mln)l
0.001~600000.000(degree/min)
1~400000(pulse/s)
74 Xe| AS AlEtEE TS, RS S-ANE JHAES
7t AlZE 1~65535(ms) 7HS AlZh, 24 AlZb 5 471X el HH Jts
=X A4E AlZE | 1~65535(ms)
AlS AlZH 20ms 0| 5t
2 3 MA} 7|0 & Backlash 273
HE 57 Al 28 £ “o“i.'(1 7)), 7I2E LA (2EF), AEH WHA(3ERF)
JoG 2™ 7= AS
T3 B2 247 2™ | o
7|% M=
MEE 5 J|s AS(With 2E, After ZES Mei Jhs)
oll2] EA| 17 M IHE FEA|Z|2 FEA
AUEH EA 17HOHE FEAT| & LED EAZ|Z2 FEA
LIS AH] M7 (A) 0.7A 0|5t
AUEY M7 M E+ 23
2|8 X% (mm) AD75P[J-S3 : 250(H) x37.5(W) x106(D) / A1SD75P[J-S3 : 130(H) x34.5(W) xX93.6(D)
2 (Kg) AD75P[]-S3 : 0.45 / A1SD75P[]-S3 : 0.35
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3. AHF

3.2.2 28 7|7|2t2| |/0 2le{HO|A
2 ZoM= 2F 7|7|2te| 1/0 elEHo|AE AMHFLUCT.
(71X Ak
(a)elet Afet
olgd XOoL/x S MO |
Ny e MU/H | SHHE M | moyms |off MY/HER | e NE | =g Az
5 43l 3
S50 2| (READY) 17.5VDC Ol A/ | 7VDC 0|3t/ ]
* 24VDC/5mA 19.2~26. 4VDC o 4.714Q 4ms 0|5
M /om 3.5mA OJ AF 1.7mA 0|5t s Ofst
2.5VDC OlAF/ | 0.5VDC o5/ ]
5VDC/5mA 4.5~6.1VDC ' ok 0.5k 0.8ms 0l 3
m oA O] Af 0.5mA Ol 5 S
10VDC Ol 4F/ | 3VDC 0|3t/
24VDC/7mA 12~06. 4VDC ok 3.5k 0.8ms 0|5
/m omA 0] Ab 0.2mA 0] 5 s ofst
AH™ A S (PGO)
2.5VDC OlAk/ | 1VDC 0|3/ ]
5VDC/5mA 4.5~6.1VDC o 1.5k 1ns 0|5
fom 3.5mA O &b 1mA 0|3 s ofst
IH A ZE
(WEx 5 L 2 msO| AF N|
™~ kel |
A @ 1 msO| A 1 msO| A
TS X 2UI A |« T »le il »] (Duty ratio 50%)
(PULSER A)
TS A 4T AB
(TPULSER B) (2)# &R
o N A N B ST Ty
| ‘ =04 oj=aA Zob gt
B AH ! | oz 29X ZH™o| of
= PN
i ' 0.5 ms0lAt TorEAct
=& = 1(D0G)
XX A5 (STOP)
AFSH(FLS) _
-t 17.5VDC Ol A/ | 7vDC 0|3/ )
+8HRLS) 24VDC/5mA 19.2:26.400 | 20 7o olot o 4.7kQ 4ns 0|3
Q|5 A= AlS(STRT) ' < '
s5/9lx He 43
(CHG)
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3. AHF

(b) &3 Ab
; Sk Mop | ZHof 251 M | onAl =Hcof A 0ff Al Leak
AMER FQF He et AlZt
=8 i 5 f/80 M8 | o Drop HE SJE AR
- Am26LS31 & Driver(Open Collector &)
- CW,CCW / PULSE,SIGN / PHASE A,PHASE B Afo|e| MEH2 AD75 2| ml2fo|e| gt Mol 2ol MEH
EE=
- Ziztel Mol w2 A £ Hel: ol Eot Z&Uct,
Positive Logic Negative Logic
EH
cw LT L I
cow L LI L LI LI L[
PULSE e L e
High L L High
Ba ma SIGN ig ow ow ig
v T S e B s Tl T SN o B
HA J|ls
(€0, 510, 7HsSE ©) e I T o e S s Yy Yy B B
PHASE B
- Open Col lector &ollM2| Rise/Fall Time 2 cCt22| el Z&UCH (HE tfHY &=x)
On
Of f
tr tf
50mA/point /
5~24\DC 4.75~30V 200mA(10ms O] | 0.5VDC 0.1mA 0|5} —
)
0.1A int
Counter feoint 1\ 4 ne(Tve) ~ ~
5~24\DC 4.75~30V 0.4A(10ms O] 0.1mA O] 5} 2ms 0| 5t
Clear (CLEAR) ) 2.5VDC( MAX)
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3. AHF

(2)2l 5 Z17]=te] 1/0 2lEfH ol

(a) A4 H

cl=22 AD75 oF Q15 7|7|Zte] 1/0 EH AFFS LIERHLCE. (1 Zof

B AR

MELSEC-A

Chah At EAI)

= Mo dhsk
B e Hf'i Nz (AD75 OllA{ 2| o7 =
= 2 I17[2)
A1SD75P1-S3/P2- | 36 | Common COM N (=5 7171)
S3/P3-S3 35 | Common COM < (215 7171)
(ZIAF) 34 | Unused
33 Unused
/ 32 Unused
31 Unused
36[ |18 30 | Unused
29 | Unused
28 =& HA 2T (B-4) PULSER B- — = HA 27|
27 | 5 A LrYT[(A-A) PULSER A- - T A 47|
26 | Common COM o Ezjol2 /4
25 | 4& A% Common PGO COM - Ezjol2 /4
24 | 9 A5 PGO(+5V) « EzpolE #A
23 | olat 7h2E Zz2lof CLEAR COM = =zjol2 /Y
22 | B2 Afel(differential-) PULSE R- - =ztol2 74
19/ |1 21 | "2 &3 (differential-) PULSE F- - =2tol2 74
= 20 | "©A Afel Common(open col lector) PULSE COM < celole 74
\ 19 | A 3 Common(open collector) PULSE COM < c=elole 74
18 Unused
17 Unused
16 | AR AlS A" STRT « (215 7171)
> 15 | Hz-9lxl Hat A5 OHG - (215 7171)
1 Mo 14 X Mz STOP — (=15 7171)
13 | stst RLS - 2l0|E AQx|
12 Abst FLS — 2|0 E AQX|
1 28 £3 dMs DOG — o8 3
10 | =5 HA 2H7[(B+a}) PULSE B+ - S5 HA 2hT|
9 | 5 A LrT[(A+AH PULSE A+ - T A 47|
8 In-position INPS — Ezjole /4
7 | E2lo|lE RY F=H| READY - EzpolE /4
6 | g8 d= PGO(+24V) - =2lole |4
5 | ola FteH 220 CLEAR - EzpolE /4
N B 4 | ®A Al(differential -) PULSE R+ - =ajol2 |4
/ 3 | EA & (differential-) PULSE F+ - EzfolE /4
2 HA A2l (open collector) PULSE R — Ezpole 7R
1 HA Z3(open collector) PULSE F — Ezlole fH
A 1 9|8 J|S J|SolAel of AEol AlS O{fE Ea malole #2 of ofs) ZE EL
Ct.
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3. AHF

(b)HHE AT AP

1) Common
- A% Common A iL{ct
2)7Ts HA UMI|(B-&t), =5 HA LMI(A-&), =5
EHA ST (A+4H
- S EA YYToM e ASYCt
A7 A BECH AAMH, X of=eAs STt CH
- ABI7F A AECH SMTH | fIX| O{ER|As ZagHCh
3) Common

- E2lo|lE2 |Y% =H| Y In-Position 2 Common AIL|C}.

4) Common
- o|& 7t2& Z2/o12| Common M LC}.
5 A& AlS Common
- GX MG (+5V H +24V) 2| Common ML C}.
£ (+6v), I als(+24v)
57 fxoAM 248 == fF AFY
- 0] M= AFE =FAM AEDO oSt HX| gals

, BA = (differential-), BA AfQl, EHA

MELSEC-A

- AtE E2lolHE s x| Z2Y EA 3 Alel £H MG
8)EHA ARl EA ZE24(open collector-), A AfQl EHA ZE2(open
collector+)
- Open Collector E2IOIHE |8t |Ix| Z2H EA I Al &H A S
9)2F AlE AT
- Izl 2™ ol & HAE APBEE 2F Als AFuct
- =& o2lolg 20| 2ols AtE o{F7F Z™EUCE.
10) & E-21x gt M
- HE-2X| HEA MO 822 AEEHE St
1) 3R Az
- 2zl 2™ 2H s SXIAIZ|7] s st
- o] 257} On EHXIOIXE AD75 = fIX| 2™ S X5t Als Al
Hct w2t o AlSTL off ElH2ts 22 JHAISHR| 2Z&uct
12) Stst
- Md|o| 2|x| stetoll MX|E 2|0|E Afx|e| MLt
- 2zl 2™ 20| ZX[H0|H o AMS= off EHch
13) &bt
- Md|e| 2|x| Ash MAX|E 2[0|E AL X|e| AMSRLCE,
- fxl 2™ 240| ZX[E0|H o AMS= off HHch
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3. AHF

15)

17)

MELSEC-A

HH™ SAA 28 E3E F=o AMESEU .

Aol ASOUX|oM 2 =0 MEf STt 0ff>0n 22 LIEHELCE.
HAol stdUX|ofM 28 =3 MEf AMFIF On—0ff 2 LEHEL T,
In-Position

=atol FH el In-Position A& L ct

ol4 7h2H Z22[0

2ED 2HA(1),(2) & 0|85t fE SHE & E9, EA &40 K& F
ol 4157t On U Ct.

On == AlZt2 2k 10ms 4 CF.

AD75 0 M On AlZ|= O] AISE o|8sll =2tolH FHel ola FIRHE Zzlofgt

L.

(3)FHE] Ates
(a)AD75 714

10236-52A2JL HUEX MZ gy

AD FHYE| HE G4
|

b) sS4l FHEH

E8a Aol 37| HE HH HH A AKX}
10136-6000EL AWG#28 PIESSN =N 10336-56F0008 3M
(2F0.08sq.)
10136-3000VE AWGH#24 ~ #30 =
(2F0.05sq.~0.2sq. )




MELSEC-A

ezl M 7ls

=

4. J|s
. o
= o]
4.1 7| L&t
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A7l 2d4cCt.
(b)ols &2 S (x| o= A(AZH)e}t XY o= A(SH)AL0[S] 37| %fo|
of olsf ZHEHCE.
of
AlZHE 0l 1000 0|1 E&o0| 8000 Y, F2 7000 2HF Heo| wekoz Mt
Al =HA S|
l | | | | | |
0 1 doo 2600 3600 4(500 80(1)0 9005
| |
I I
(c)®l#l Holg X
1S 9%l Hole= ¥ 7|7|Lt PLC Z2a™ol| olsf MAEE = ASLIch.
_ ojolg] AX
ool g 2= ®of
FH 7|7| PLC =213
o Hal ABS =M 1 ABS &M 1 01
AR BN Al | JHES AZE ME 7HS AlZHA 1 1
H A} =5 AlZE ME = AlZHO 0 0
=2 ofE x| 2™l 2=(00) End 0
Qx| {EE|A /0| 80000.0 xm 80000 800000 *
s H7t ol=rA HYE Ie s — —
e 6000.00mm/min 6000 600000 *
Dwell Time 500ms 500 500
MEE 10 10 10
2) 28 (7|0l AN
_ H of s =27t Dwel |
CiojE|f HE off = 7K = =gla AN £ MZE
el E HEA] b B o | (o =1 =S E Time
1 End ABS &M 1 1 0 80000.0 0.0 6000.00 500 10
=1l
* o X 2 oEEA ¥ XY STols MFaS Mok ghct,

4-4




4.7
3)PLC =2 ol ost MH
- AD75 HIH M Z2|e] MXgH o)

PLC CPU AD75 H{IH O 22|
DO 0110H | *1 1300 | @Ix| Zaeol AR
D1 10 1301 | W ==
D2 500 1302 | Dwell Time
D3 o] wite 1303 —
D4 600000 1804 | ®E s
D5 1305
D6 800000 1306 | o5 oj=a~/ o=
D7 1307 | &
1308 | 25 2+ oj=alA
1309
- PLC =213
MI| RE Y10 #2 '
I I ]_
| | [ Wove 110 Do
[ MOVP K10 D1 ]_
[ MOVP K500 D2 ]_
[ MOVP KO D3 ]_
[ DMOVP K600000 D4 ]_
[ DMOVP K800000 D6 ]_
[ TOP HO  KI300 DO K8 ]_

10 QIR 2ol AEXte| W &2 izt Z&Urct (£6.1&X)
0

0]J]0]07]0

r
Ho
2]
r'::'é

>
ok
o
oo

4
N
-—

> Tt AlZh M
> UL AlZk M
- 23 YA

*2 1 AD75 2| 1/0 STt ool2tn Jh R,

(2)INC &M 27X 1
de oy &x

4-5



MELSEC-A

% 0f

of[A{2| | 0f(ABS

F

I

ME

=;

—
o

4.7
4.2.32

0
ol
<r
70
1 .
110 m
i
o H i
pal b S
OH ~ o — ]
_| TN _”_W_ ~N %o ,_A_ﬁ _l/.l _x_._|
~ 10 100 ) Ko 70 > o >
z ~ g
H 0 T0 e R ¥ A
Kir N < ol
IV Klo O J.A_.._
O
o udd : @
10 a_,ﬁ ul Ul _ K3 -
- ) " -
N - 33 | i a
7l 1k - _ = =
oF iof ! S 3l
I IF K K o K =]
Tl __ OoF o T > =
T 9l < ! ,
KO mo 1 1y = S
Sy molo I s .
= = o 100 00 _”_:_ f " =< 5
-— = = |
I TR 5 | o
KO W o o g Ko ! >
o — 0 K0 I >~ < ] %0 =)
= = ] 1 -
M E ;o B, " J® | 3
PUN - - T _ e S
o 3O © do ot & 0 _A|v_+,o = 20 S
Thg ghw b N :
= ¢ 0 B S o S . 0
[=] NT . N + | < 10 Ho
T o —-— N X L K ®0 10 I}
HT_._ |ro —~ U ~ - « > =
wm L= =2 O |Hr
[aN] ><

L Cf.

F

S
=]

=
S

=ojct 2% 791x| 7t

4-6

=

2t
Ihset HAE HAHLA =M, “Qut of linear travel value range error message”

(oll2] Z= 504) E FEA




47|

(d)®I%l HlolE el MF

kST 2ol F1, 22 29X HolEf No.1 S AHE ).
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o
| 28 2A2 AN SHEH7X ExHE AX O|SSHES Hof =t

Il J28X = 5o SAE2 A75 7 AIE~EXEH~EHE 0|85 XEHe=z
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i
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o
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B
o

setting error” AE:525)E WEUN, XM 5K &L Ct.
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D1 10 1301 | M 2E
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MOVP H710 DO

[

MOVP K10 D1

MOVP K500 D2

MOVP KO D3

DMOVP K600000 D4

DMOVP K800000 D6

DMOVP K400000 D8

TOP HO

— — [ [

K1300 DO K8
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——{
———

cEC=

S

TOP HO

[ DMOVP K300000 D12

K2306 D10 K8
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4.2.6 SAE X[Ho| 2Ft fs 27k AHof

(28 2B ZEO|ME AL 271)

MELSEC-A

ol Jl52 EHI FMH 12T HH WS AW WS w7 2HE s JlsY
L ct.
Cl2 E< 2™ wsk, Mol 7tsst s H4ESE EAIgHCH
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et
INEIRY =5
Al eret 0" <0 =360
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X
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MELSEC-A

(2) &t gt Zafoll A2 A o
( =]

O &hal2 AIZHOIAM SEMA XNEE SHEE Sz XgE geez s

Ko wrAleluct,

[N

gl

Jin dso maE o
argp > o
(X %)
A
ZEA
(=
(b)olsEH2 022 MEF (AN = SHEE MY )c2ZMH XHE SAEE M=
B g 12 + Uz
(c)EBAA XMool 2|st ¥S 7ol Hdofl 25 =7l flse HHE2 XHE= J
H oAl HEAl LX|SHX| 22 = USHCt.
- ok AME S HAEIT XHE BH oE=sAL XHo|7t 58 A He (MA

M) oltoll e LiME HZbol| ol 2XtE EHEEL L.
A HYE go{LtH | “out of allowable circular interpolation
error range error”(ofl2f m=:506)0| LMD H7F 2M2 =X|=ELCt.

(d)SAE Aol ofet s 27F Hoj= 28 m{EHo| % HHol2t ASE = U

AHE ERRI7F “degree”o'[[HE = HolE A8e = siguct.
2% H7ko| A Of vHX|E2 27Ut o HelE Ho{AM™ “radius setting
error”(oll2f ZE=:544)7+ UMt HIF M2 %XIE:."—IEF.
(g) AlAkEl BXo|Lt SAFe of=aA7t Hel-2% 0l (2%-1)2 sojLt cf22| of 2
X

Fe| X prsuch. 2t 2H SoldckH 2Ho| SAl SXIE

=X A2 : “End point setting error”(oll8{ Z=:526)
ZAHe AL : “Center point setting error”(oll&d Z=:527)
(h)oteHet Z2 A< “center point setting error”(ollef Z=:527)0| 23l 2%

ol AZt=lX| ggudct. 2t 27 JolctH 2Tol JA| SX|IEH .

—

NAIE = Sa3
2)FH = ZuH
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(i)®I=l Hlol&e] MF

1)olei et Zo| x| HlolE| No.1oll =12} =20 Cfs M™EEC},
HZF 2XM= S1 2 20 sl A™ES=H, 512 Y857, F2 = “H74
=70l g4t
(Z|1==2 HZt=0| ek MM L2 4.2.1 82 Ex8l FAAR.)
g ol 1% ®of ElellE] o
5 Ho A
- Fd 707 PLC =207
=M XMol ot _ ]
Hof kAl < AT A e
o q| O 5 w7t INC &5 AlA 0B
Ol x 24 X
N EE Y T YT 1 1
Al x}
2t AjZb AEd 2t AJZE o 0 0
. 28 o= 2|zl Z™e| ez (00) End 0
- Qx| ol=E|A/ol=2F 80000.0 um 80000 800000
25 HZF o= A 40000.0 zm 40000 400000
ANd &5 6000.00mm/min 6000 600000
Dwell Time 500ms 500 500
MEE 10 10 10
Mol ukA] MyE "o g2 — —
olxl AN | Jbs AlZh MEd MyE "o glg — —
Al R} 2t AjZb AMEd MyE "o glg — —
28 o= MyE "o gls — —
£F2 Qx| ol=E|A/ol=2F 60000.0 um 60000 600000
s HZF o{=gA 30000.0 um 30000 300000
xg &5 Mys "o g — —
Dwell Time MYEE ZHe s — —
W == Mye "o gls — —
2)3H 7|70l o|st MY (HZA 2Eo|M fIX| dlolg HE)
- 10 oigt &A™
_ Hof As =27k Dwel |
Hlolel M5 | mE IS s | ol=aa XY &= , MR
HEA| o{EgA Time
1 End INC &= 1 0 80000.0 40000.0 6000.00 500 10
" Al st ' ' '
- Z20 Ofst MH™
_ A of As =27k Dwel |
Hlolel W5 | e Sz s | ol=aa X &5 \ M RE
HiA| olEa|A Time
1 End 60000.0 30000.0 0.00 0 0
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3)PLC =20y ofek HF

- AD75 HIH H=Z2|e] MA™ZHF1)
PLC CPU AD75 HHI{ M 22|
0 wBioH | <1 1300 | 1% ZHel A
D1 10 1301 | M 2E
D2 500 1302 | Dwell Time
D3 0 1303 —
D4 600000 Write 1304 | XE &£x
D5 | N 1305
D6 800000 1306 | ®1%l of=alx/ olE
o7 | N 1307 | ¥
D8 400000 1308 | €15 27+ oj=aA
N R 1309
- AD75 I m22le] MAHZ(F2)
PLC CPU AD75 HHIH M 22|
2300 | ®Ix| ZHe| AlHX}t
2301 | M 2E
2302 | Dwell Time
2303 —
2304 | XA &=
2305
D10 o000 | 2_3_023_ 2% ofzelxa/ olE
pi1 | | weite 2307 | ¥
D10 300000 2308 | {5 =7 oj=a &
o1t | B 2309
i
oIx| ZMeol AlHXle] 2 ch32 ZEUCh (X6.18x)
ofoflofo|1]o]t1]|t1|lofofo]1]o0]oO
—
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- PLC Z20%

M7 ™ Y10 *1 Y11+

|| e e
I Al Al

kl

H|

*1 1 AD75 2| 1/0 STt o&lol2ta T}

—

MOVP HB10 DO

[

MOVP K10 D1

MOVP K500 D2

MOVP KO D3

DMOVP K600000 D4

DMOVP K800000 D6

DMOVP K400000 D8

TOP HO

— — [ [

K1300 DO K8

[ DMOVP K600000 D10

v

S

——{
———

gt
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TOP HO

[ DMOVP K300000 D12

K2306 D10 K8
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4.7|s
MELSEC-A

4.2.7 &5 Aof

g ol S0l w7k XdE F2 ddE 22 HMoist
C

X
=T Hofoll= 27tX HEf7t ASH

NS

A
—

1 T > AlZH
1 1
1 ]
o :
SIx|mof AR OFF | b i i
1 ] ]
1 ] 1
L ON ' -
BUSY OFF {
! o dsE A w6y
] 1
I / o2 HXE HE On
2|x|®of 22  OFF ; - = =
T
]
]
1

x| By OFF

Ol & XHate2 =2 mflole# o «Hx MOo|S o|ST X|™gt Aal(feed present
value update request designation during speed control )”oll thSL{cl.
(a) OI&Z A|Egtol 0 Luy:
£ Hoje| M=ol o|&ZHE2 HSIX| pguct.
(b)ol&& X|Hztol 1Ly
&5 Mox=&E ol&To| HulEL .

(c)ol&E X[Egtol 2 L

iy

sz Fof AIEA| 022 Z2lofjsn], 45 HMo{EE #HalX L&),
(4)%E ®ofe| ol

£ Hol=dol £ Mo s2E 227k 10| U,

(5) Ml 2k Alst
(a)&E Mole o HX MM Al = glsucCt.
okl S&F GlHE AL YA (11)2ez2 MHEE A “continuous locus control net

possible error”(oll2y Z=:516)0| LMsio], x| 2 22 AREX] 25U CE.

(b)Dwell Time ™2 FA|ELIC}.
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(M RES “WITHRE 0 AFRE 4 USLICH ot AFTER2EZ MASHH N 2=
ON Als= OnSHA| &&uCh.
(6)=l dolef MH
(a)ct=2 =19 OlolE| No.1ofl MAs ufel of L ct.
Holel s1%] Hof HolE =8
F=H 7(7| PLC T2
Mol 2l EXELEE Hurst 2% Ho] oD
ox BE Al | 71% AlzE A S5 A 1 1 1
%} 2% Azt A 24 A7 0 0 0
S8 el o\x 2ol 22 (00) End 0
21%] ol=alx /o= S8% =e sis — —
25 H7t ofER|A H4d8e 2R 8s - —
g &5 6000.00mm/min 6000 600000 *
Dwell Time 500ms 500 500
MEZE=E 10 10 10
()78 7[7[0] o5t M
dlolef w3 | e v | = | as oizaa | T2 xgas | MOy as
Huret
1 End 25 Hof 1 0 0.0 0.0 6000.00 500 10

(c)PLC Z=I%Mol o5t MH

- AD75 B o =222

MK ZF

= O HA
PLC CPU AD75 HHIH M 22|
DO ofoH |+t 1300 | 91 Z&el Ajgxt
D1 10 1301 | M ==
D2 500 1302 | Dwell Time
D3 of wite 1308 —
D4 600000 1804 | xE s
5 | B 1305
D6 800000 1306 | 91 oj=2lA/ o=
o7 | ] 1307 | &
___________ 1308 | 245 B2+ oj=al~
1300
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- PLC =20
M7| K@ Y0 %2 '
I I ]_
| | [ Mowe HD10 DO
[ MOVP K10 D1 ]_
[ MOVP K500 D2 ]_
.
[ wowko 03 ]_
.
[ owove ko000 D4 ]_
[ DMOVP K800000 D6 ]_
[ TOP HO  KI300 DO K8 ]_

«1 1 9zl ZFe| Agxiel W82 cigR PEUCH (E6.1 EE)
0

00071

—_
o
—
o
o
—
o
o
o
o

‘
Ho
2]
o

>~
2
il

4
N
-—

g
> 7t A7k M
> U Al7h MY
» 28w

*2 1 AD75 2| 1/0 STt 0olat Jh et
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4.2.9 JUWP BH

“REA JUP EE XA JWPE 9i% Il Mo EE el% A Sixl Xojrt HH

A2 mf A%l Mo HlolHzE d™E 5 US|
- Fx=A JUMP : JUMP ol ot A x7i0| |lg
- = JUMP ¢ JUMP HHof M x=7Z0| US

JUP B2 St 21l Mo HlolHE ghtg HHAF|ALL, =Z0| HSuEt /x| A of
A

2x=24 Jump € ooy, A= (X ol HSZE Jump S C}.

dEE z=Zo| HEEH, dYE 2[A] HolH Hs 2 Jump BT
orel MEE ZZ40| SHEEX| o™, JUMP HE ct32 2(x| dHlo|E7t MAHEHCt,

(a)d5 2Ix| Mojet A% HH x| HMol= 4742 2X| Hlo|HE ol|z2| H it
J222 =74 JUMP & A JUMP "Eo| fIxISH HIolE No.ollA 4702 HIOIEf No.
orZ2ol olz] 12 = ool i Ct.

(b)JUMP HHE 2 HI=A] 4% 2{X| Mot A% #H& 2] Moo 28 HEHg & =+
USHCE

(c)2hd JUMP H&o| A= 2| MOt oA H& x| M o2 opx|2tof| <x[gHChH
Fx=A JuP 2 SEstA gt

(3)Jump CHAH 2| Cloje S U Al =

JUMP H O A Jump & #IX| &

Erg Myt

[l

0z M

I A =42 “dwel | time”Zh M =2

tlol

£
fol
0

(a)Jump CHA #IX| HO|H HS
JUMP oAl CHAM ?{X| HIOJEf HE= dwell time @0l 1~600 H Alo[e] HSE
x| & stod MA Bt
sk olE E0{M 9% ololE 5ol JUMP HEE AKX} ShotH dwel |l time S

x

= e
of £ U= that 2% Hole| HSE 582 H<2|EH 1~600 H Alo|e] HESE MH

I

2)E= AlZte] =7 H|olE& JUMP 3ol =7 Ho|EeH 2 Al2E LU ch
3)E2 A|ZF = 0B “ZA| A|ZP2 JUMP 2o = HIo|E 2 AIRE £ o1&
L ct.
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(c)®I=l clol&

1) 22 £ 12| HolEf No.10

o M3

M A SH

mof of 2k

=2 o = .
) dio|g MH
Glol&f /% Hof = =
= 77| PLC ==
Ho| Al JUNP_ Juup_ & 12
x| AH Al | IS A7 ME MHE TR S — —
= %} U5 Alzk M d¥g Fe 93 — —
2M mie X Z2™e| 2tz (1) AL HA Ao 2
x| oER|A/O|ST MEE EHe S — —
215 H7t oj=e|A Myst WO gl — —
B 4¥g Fe 9s — —
Dwel | Time 500 500 500
MEZE 1 1 1
2)FH J|7|of <ot AA
- o] s Bt Dwel |
= i = [ 2 =
Holel W | e e s | ws | osma | T T IRgas | B | was
1 5 A e w 0 0 0.0 0.0 0.00 500 1
3)PLC ==Z ol ofst MH
- AD75 HHIH Ml =Z2[el MAgt
PLC CPU AD75 H{IH O 22|
DO 1202H 1300 | @Ix| AA™e| AHX}
D1 1 Write 1301 | M 2E
D2 500 1302 | Dwell Time
1303 —
1304 | X &=
1305
1306 | ?Ix| o{Eel2/ ol
1307 | &
1308 | 913 27 of=aA
1309
- PLC =2
Mjl x[E:i Y10
[l [l [
[ [ | MovP HD10 DO |_
[ MOVP K10 DI ]_
[ MOVP K500 D2 ]_
[ TP HO  K1300 DO K3 ]_
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Sa aiEol = 3 JHxIvt YL SIxl ZH

o= S , =
glx ZE(11)0] 220, o|FolM o1& Y™ x| ZHE &% Hof 7|53 RARCH
MM gS AR ofRe zx

Ao ol sl AHEUCH

4.41 A[Ef dHH
x| 2™ Mo AlZ wHol= cfS 2 7FXI7F AEUCh.
D1 HolE(1 28) A8, “E8 AIS”
EE AMS2 “H Point £E{2| AlS72} “n HAH Point FE{2] AlS S0 MEE = UL
C=3
(H1olole(1 EF) Als
(A2 XHE fIx| A% ololef HFoAM AlZfstod, SZF miEo| «“@x| AEe

)A
22 (00)>e2 MEE HolH HI7X| 2T E T

(b)1HolE AlSE flshM= BIH m=Z2[de 2 2H Al Ha HdE JHol|l A=
Lol HSE MdEe = Al AMS(F12 42 Y10)E Onsll Fojof gict, MH™

=
5 A HY M= HE HE2 o=aA
51 1150
52 1200
=3 1250
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MELSEC-A

of
F12 ?x| dlolgef 1HAM S THAIE & Ao Z=Z0# ofyct.
AD75
i Buffer Memory : 2/%l Hlole A Drive Unit
E Dol ARE A
i Lo AR
1 5 . >
PLC CPU ——>1150 1 [
1
;
|
1/0 i
1
i
1
Y10 0ff — On ;
1
) ;
_______________________________ i
[PLC =202y ]
AlEF X Y10 X1
| )4 y4 [ TP HO  K1150 K1 Ki ]_1‘%'"" ol
=192 =1 9l ¢ gy
Ho| Al= Ho| etz ol 5
101 A= Ao [ ser v | A 28
- 2T Alxf
L [ o |
Il Il (o L RS 28 oz
w |
off2{ gt
(2)EF A=
(a) 25 AlS0|Et, Clro dAEEs E558 o AME =& 25 Alsste HE
23pich
(bh)EE Als 2
128 AlsS Adstze™, ?x 2H Als HE M 22/ “700070]|-F “7001~7010”
2 MdHYSHE 28 M= U HEZ2o AlsE 252 Point HEE MAE T},
BHIH «7000”0|L} “7001~701072 M ANSIH E5 AlsE HH M Z2|of MAHE=E X
HOolEf HSOAFE S=0| ZHAIEYCE.
= HS =5 ANSE HE M2z o=EA
=1 4300 ~ 4349
EY: 4550 ~ 4599
=3 4800 ~ 4849
2)EE Al v HIZeld, “S2/A5 1 /x| Z2H Ho|[6HE MHd™ehct
4300 |o|lofololololololo|l1|1]olofl1]o]o
N— g
A‘T/f > X ZH Holg HE
> SE2/HE HY
-3 :0
e
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(c)25 AlZHo| UYOIA, “A Point £E A|ZD} “n HH Point FE| A|ZP"ZSof| A MEH
g = AEHch o] MY (X 2 Point HSE AMEst= v M =Z2(o 2|5
Mdyer = AsHck
£ HS 2%l Point HS A& HH M=z of=a|A AN He

=1 1178 - 1~50 A& : B{IH 4300~4349 H2| Point &

%2 1228 MME Point oA HEf A|SEH(F 12 )

£3 1278 - 19| : AHM Point FE{ AlZf
1)Pointer & ol MA glo|] HHM Point B Adst= AHo| 7ts&Ct.

Xl Z3 Point HE
ME I o22|

1178 | 0 1 START L 4300 Point 1| 1
4301 Point 2| 10
1150 | 7000 4302 Point 3| 30
4303 Point 4| 50
4304 Point 5| 100
2)MH = Pointer oM FE 2% AlS0| JbsgHch. 2 Point 5 HE X HSHA
=™ Point 580 MAME X HOEHFEH AlsE stH EUCh. Pointer = 50 7H
IR ddg = A&t
=l ZHAH Pointer Hz
N wo o 22
178 [ s START 4300 Point 1| 1
4301 Point 2| 10
4303 Point 4| 50
L » 4304 Point 5 100
4305 Point 6| 60
of
10| 5HM Pointer oAl £E E5 Al&S & Aol ZZ2O¥ o uct,
AIEE X Y10 X1
[ V4 4 [ 10 WO Ki178 k5 K1 ]_ =5 AIF
A A L Point A
1 9A =71 21A omt =<
Mol AIZf Fof 2tz =
lof Al 19! 4[ TOP HO  K1150 K7000 K1 ]_ =5 A%
=pS|
[ ser ovio ] 9iR 2%
- ST AlZt
Y10 X1 X4
ol % EPpS|
1 I . [ mT  vio FIA 2"
1l 1l A Sy L ox oz
x|
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()25 #I# Mo ==t
DRI 28 28 AlS AS7F 0n =™, ofefet 22 42 A 23 AlS dlolH
A HEH HEZ22lo HAFE X oole HSE #Z1 5 x| Mol 2 7HAl

g ct.

1z 2™ AME Holg M43 v m=Z2| (0 =22 1150,1200,1250)

: 7000 ~ 7010 ™
2Ix Zd Point HS AX HE HZel(0{=aA 1178,1228,1278)
1 ~500[29 g MF

2)Pointer off MEE HHW (x| Hjolefe] 2% m{HO| AL 2L Z?, A

=
M ctE 9x Hlo|HE AdTct olE S0iM AHHM /x| clole H=7t 10
ol2, 10e| 2% mfHO| AL 2HY wf, 10He| 2H0| Bt HE A

ghuch =, 11 el 2 T A% 2Xo|H HESA 12Hs AlFct
3)otd x| dlolefe] 22X mEHo| Z=F0|H, e 2 HIO|E{E Aast T 2R

Z2Y M2 Z=E4c.

MHW =5 Pointer 2| “2™ ZE/AL e MFo| 2™ T=2Y FF A Z2H

M2 284t

oh «2™ ZER/AE e MY «2™ A% ol MEHE A, Point = HAl=1,

CHE Poi

H|

kl

<11 7001 Ol A 7010 Z4XI7F AFBEIRE, AXIZT AR lOlE], 2%l Y S4 AIZ dlole], = doleE F
WI|7| 28 ME & UgLch
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(e) ElO|Y RIE Q| of
19 4Pointer W 25 AlsS dot= ZTZO0| ofeliet &1,
A= RE Y10 X1
[ V4 4 [ 10 WO Ki178 K4 K ]_ =5 AIF
A L i
Z19x &1 9% Point 23
Mol Alxt mof etz o
o} Al 19! 4[ TOP HO  K1150 K7000 K1 ]_ =5 A%
=P
[ o|x| ZX
SET Y10 ]_ ?Ix 2%
- ST Alzt
Y10 X1 X4
o EpS|
1 1 . [ mT  vio FA 2"
Il Il oy L oN otz
A |

ol Zza#n e eH m=22lo ofZel HolE 7t MY =0 ACHH Pointer 4
of MYE iz 2% Hol&l 21 HFE R2T0| AlSEUCE E ?I%| Ho[Efe 2H

uf&o| ofzfet Zol ME=UJS ...

1zl 2d Al Hlold

HS AZ@ gy Holge Hs 2™ diH
4300 Point 11 1 1 » 21 1
1301 Point 2|0 1 10 22 01 00 7|
! 2
4302 Point 3[1 1 30 23 00
4303 Point 4| 1 21 24 01
4304 Points[0 1 25 »l 25 00 } O%ng
4305 Point 6|0 ! 60 26 11
!
2 s72/59 %’—|§E‘H0|E‘| HS

282 th3 Ho|X|e| EfolY XtE2} Zo| AdE Tt
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MELSEC-A

A
Y.

A

it
S8 M3

A
ey Dwell Time Dwell Time Dwell Time

] | ]
1 | 1
1 1 1
] ] ]
] | ]
1 1 1
1 1 1
1 1 1
1 | 1
1 | 1
) )
. AN <
1
:
1

2 oH ' 11 01 00 00
1
|

ol s . 21 22 23 25
I
1

Point H& ' 4 e 5
:
]

Point o & : W(ER)
|
]
1
1
]
1
1
1
]
1
1
1

_I|-‘>
ol
SRR ISR AR R . S,

ON
ALY AlS
) OFF
A5(Y10)
ON
Yy
AIS 2HR(X1)  OFF
|
' ON
A
BUSY(X4) OFF
1
]
; ON ON ON
SIXZY 2B OFF
1
1

0|d% AlE 2t2 A= 0n, Busy &l On & 9Ix| 2% 270| A[ZEUCCt.

oI F Mzof o) AlSstAt & Z9 chZ2el =70 THSEofoF gt

(a) 2/ & AlE 7l ME @ 2/F 9| ZH AIS(0)
(D)2AF Al 75 A Y2 “RE(1)2E 22N 2F AlS0| JtssiE LCE.
2AE MTo oIft Akt BEHE HE M2 992 chE ®:2f 54t
- HIE HE2] o=aA
F HS -
oE AlS 7|5 MY 2|8 Al 78 AF
= 62 1171
=2 212 1221
=3 362 1271
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(1) S AlSolet
Zd MEoll ot E5 AlSS sk, ofefet #2
- fx 2E AMSF XY zdo| MdEEH 9 2F
- 132 AIZS22 X|HE Point o g5 ™ol Jhs
- A AlS(2H 3 %)
(2) &= Als2 XH
MdE2 v Mzl “?x 2F
gt £19 429 4dsts v H22[=

ofzfet #EuCt.

MELSEC-A

HMO{7t Jhs e et

HOolE THAlR

S4 AIS olole geoivnt <= ololg Yol A

X eS| = X 1 E =
x| 28" AlS HlolH x| 2™ EF AS =74 dlole] M oo
HE MY I tolef M g
4300 Point 1 4350 Point 1 4400~4409 =
4301 Point 2 4351 Point 2 4410~4419 =2
4302 Point 3 4352 Point 3 4420~4429 =13
4348 Point 49 4398 Point 49 4480~4489 =719
4349 Point 50 4399 Point 50 4490~4499 =710
* ZH2 107K d-E £ AsHCL
(3)ofl : 1 AlsstH 1,525 SAlol AlSstx el M4™
(a) S=F =A
Al = Olx| HAXM EL A=
Hole MY ¥y "
4400~ =1
1150 4350
4409 ~ N AlES
7000 » SA AlS » =2 9Ix Z2F
T Hs MY Ol ¥z 4%
T %2
| | NE
=25 Al &8
S AS Y 3= ol =ehE SAl Al
Ab8ste =7 dolH ZH ME
HE MH
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(b)PLC =220l e] MA
- AD75 H{IH M ZZ| A

PLC CPU AD75 B o 22
DO 0A05H | *1 4400 | =74 Algx}
D1 0 4101 |z
D2 0 Write 4402 HHEZ A
D3 0 4403
D4 0 4404 | =1 29I clolgf WE
D5 20 4405 | £ 2 %l Hlolg HS
4406 | &3 9| dlolgf B
4407
4408 | =y
4409
A z=24 O|o|E| Point
- PLC =224
Y10 X *2
1 K [TOP HO K150 K7000 K8 ]— 2= As
SA Als F1 AlE
M X Al = L= =74 AlHX
& = et 4[TOP HO  K4350 HO301 K8 ]— =d AEX
[ MOVP HAO5 DO ]_
[ FMOVP KO D1 D4 ]—
[ wowpko 4 || =10
- s
[ MOVP K20 D5 ]_ =2 Hjolgf
HS
L [tp wo ka0 D0 K6 | aE as
[ ]_
[ sET v
Y10 X X4 :
I I Iy
1l 1l A L RST Y0 —
XA BUSY
ERR Z %
(c)MAM HE 3=t =A O|olEfof A= 6.2, 6.3, 8.6 &= E=sl FHAIL.
il
*1 . =2 AlEXIe| Ho|E{= olzft &&UCt.
a0 [olololol1]ol1]olololololol1]o]n
g ~ N— _
L ZHAH( R X HolH #F)
Y ZHAMKHEA| AIS)
2 0 X1 & ASATe CEES=Z AtZECt.
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ke

4.4.4 ANSA| Bias & AH

(1)Bias &=

Stepping 2EIE AlEsts 4% ZEE FEE AlSsH| fet Als 2K &

~c 4 /
=

Bias =& MZXA| N

=L =

Bias &£ & I J

Bias &

T oHEFEA

N RN S

'l'

It Azt

Ayt dyet

(2)dg2 ot 2ol s m=alo

m

0
I
o

MELSEC-A

PLC Ready(Y1D) 7 On—0ff

43 yel

=

=

1 %52 =3 mm

Pulse

%7|%|

AlSA| Bias &

, 1 ~ 37500000 X 1072 mm/min
(32Bit)

1 ~ 62500 pulse/sec
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MELSEC-A

So Hx B, HX 2012 E420 U s, oINS BE HA

(2) "% @yt X 2el2 ch=2t 20| 3742 OAE2Z L= UGFHC
(a) "X 2851 AYH x| 22
(b)8Al a2&F2 @ H|&
()X O&3 : o dA & the ol

4.2 X & M2

2| x| CIp] 22 HA MRz = L=
§I| R?_' 'r| [4 tn.s JOG TS %— @KI—?F; I-r = Mi_ On
2™ | 59° | S35 | WN| =% SE MR | MBS A
Ezlole syl
READY Off ™
— EAl "X SAl "X = of 24 s gls
(Servo READY 0ff) e e - t=
KL Y 2HEF o] L
XX QY AlSE 2|O|E A2|X
8 T o8 AOIS 2R O s mmEs mN | SA ER | s oll2{ st gl
a1 2§ 55t 2|lolE AQ{X| On
°F ~ZEQ AE23 2 CHE
x4 olE Bo = H{sl ol
8% = B 1 A& m®x/24 "1 | A "X E A Es
g2 FH J|7|olM STOP 7| &= oe =
- - =
PLC READY Of f off &t
2% ®Mx &S 0n® B
&= ™MX| Al&(Yn) On*® <
~ = HFA
oxl = 01|E1 Ecl;I T X o X = X Cl= Hat gl
= = C)Xl/I:I_| oxl —|A| ox| — 2| HA T
aE3 | (Bx 2&1,2 02l9 z
20l) of 24
HAE 2E oy

H| O
=1 E2lolE fUel stEQo Mzl olst X Xzt S7|5HE
*2 1 AR J0G M Y 5 HA UMY ™A AEZ3 2[0|EJ} giHalz, & Ao dlolEel «JoG 2
TS HA LYY RHE L~ZEQO AERT 2[0|E RE/FE AT wEUCH.
*3 1 2™l X| Clo|E{ollA olziel of 27} LrdE miyix| M2 HA SEEHCH OF FA| X[t
- ZM olE Hel =1t oz] (ol ZE : 504) - ¥dE 37| oy (o2 ZE : 506)
- Mutsk 0|5 AEZF ofg] (o] 2= @ 511) - dubsk 0|5 AERF ofg] (olg] ZE : 512)
- BExF XFH oy (olz] ZE : 525) - &8 X[H ollg] (o2 2= : 526)
- ZAH K g

o oz (ol ZE : 527) - UXE el oz (ol ZE : 544)
x4 1 0{7|Ae] x| ZFol2t 21X ZH Hof, £E Mo, £z/21x| HE HMolE TR,
*5 1 0o{7|Me| HHE STt ¥H 57 £ & Creep T2 2

Point

fol
T
i
o
>
kJI'
=
EX
o
=
i
51
ru|o
gl_
i
el
i)
T
n
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MELSEC-A

4.7 A8 54 Zls
(MHEE 5He ™o
(a)«e®™ SH 2t MY FUA 3ol 7|H s =alst= DAYy ct.
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(a)J0G 2M2 J0G Als Alsol olsl % 2™ X7t A|=EUCEH. J0G Als &lZ 7t
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4.20 Teaching 7ls

(1)Teaching 7|=0|2t
ol 7| & 2X(J06 2 == 5 HA 2y7| 2M)ol =S x| o EA
£ XYE fIx 2™ oolg HEeol fx EeA AYo HEAF|= 7|sUHEE.
BHxEH X Hol| ost fs H7te| A Teaching 7ol 2la Ex=d1t & of=2A
£ #Hage ¢ AF{Hcch £ SAEE HAY = As4ct

(2)%1% 2% o=
MEEE x| Z2H ol=A 2 s HZioMel ExH ol=A= Xl ofst A
oHgteddct
Incremental 2ol 2|st o|sEH =2 M = U Y.

Teaching 2 Zt S¥ 2 =2 HZt=0 ofsi dYe = US4,

- 7 = Teaching : stHoll St 7H2| CHAMZo| CHEl AH™
- H2} = Teaching : StHol| SH4o| Zof Cisf M

(a)Teaching 7|52 PLC Z2oll 2lsf FX|= =oll tioll AtEE == ASLICH. ol

Lt Z7F SMSIHEtE £0| BUSY &tef 7+ ot 2tH o] 7|&

POINT

(1)9Ix| ZX™ol AEX« M Z=, Dwell Time, 22|12 X|& &£EZ&= Teaching =&E
HAE = JAEYCt.

(2)Teaching 7|s2 HlH M =Z2|2| HMof HolE {EAE AlEEHCl Mo Hlolg]

ol=aA= ot Eet Z5UCct.
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e = 1103
2% ZH ol HS 1104
mjE x| = 1105
2T ME 1106
2% ZH dlole] Mz 1108~1137
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Mo dlolefoll CHEF MMISH LI82 8.4.1 &S E=sl FHAL.
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A 4
ME etz ogel b
sto|
stol

POINT
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5.91x 2F & Hzlo|g

OlT| HAXE= _l. |. | .I
E;- '7_| J(:l = <£j o .LL EE— [] [Ei
5.1 7|2 zl2jo|g
Qe B ZEof AD75 2| 7|& mlelo|eHE AHFUC
= £l AN He H|Z
chel MH 3(Pulse) | O:mm, 1:inch, 2:degree, 3:pulse
gAY ol
-13ME HAa 20000 1~65535(pul se)
-13MY ol 20000 0.1~6553.5( um)
0.00001~0.65535( inch)
0.00001~0.65535( degree)
1~65535(pulse)
- 9l Hi 2 1 1,10,100,1000 tH Ol sZo| MY HelZct 2 39 AF
0:PLS/SIGN Mode EHALL +/- Signdls
. 4
HA 22 oo 0 1:CW/CCW Mode HM/HE™ Field 2&
2:AAH/B A Mode(4 Al ) AAtnt B Ao f{akktol2 HH /AN Y
3:A AH/B AF Mode(1 ®Hl )
SR b 0 0:™%™ Pulse 822 3t &7t
1:9%™ Pulse EH2Z ¢t 37t
0.01~6000000.00(mm/min)
2o He 200000 0.001~600000.000( mch/mln)l
0.001~600000.000( degree/min)
1~1000000(pul se/sec)
7S AIZHO 1000 1~65535(ms) /1~8388608(ms) SE9| A= PLC Z2OYOZ MHA|
5 AlZEO 1000 1~65535(ms) /1~8388608(ms) FE9| A= PLC ZZ2OYOZ MHA|
0.01~6000000.00(mm/min)
AE Bias 25 0 0.001~600000.000(mch/mln). 27| AIEAlS] 25 x|H
0.001~600000.000(degree/min)
1~1000000(pul se/sec)
0:EF ZE Stepping ZE{2| A MAXgtoll Ro|7F U
Stepping 2B MZA 0 ) ) 1 - ppIng 1 el =
1:Stepping ZE{ =
Stepping 2B 2=¢ mf xo[7t L= ¥FS EW ChSont &4t
B =7|%k Ay He H|ZL
=5 st 200000 0.01~375000.00(mm/min)

0.001~37500.000( inch/min)
0.001~37500.000( degree/min)
1~62500(pulse/s)

AlS Bias &% 0 0.01~375000.00(mm/min)
0.001~37500.000( inch/min)
0.001~37500.000( degree/min)
1~62500(pulse/s)
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MELSEC-A

5.1.2 HAEN o|=2
0| gt2 AD7501 2|st MOojA| 7|A FH2of = gteluct.
(EAY ols2ke| ALt
(a) Z|H AlAE ALRF
CHS HIolElE EAY O3 AME 26 ERZ st= HolEHE=HCt.
Feed Screw Pitch Pg(mm/rev)
BE Shaft & 7|0 X[Rfg o 74 1
H&Ed] —— = — (7|0{H])
o 2 n
Feed Screw Shaft 2| 7| XXtz - 72
18| Met HAg Pi(pulse/rev)
(b)&Z1e] Z[A AlAE Al2koAl SIS BAZ SMY O|SF, e Higs &
pIS=1= =l
1)s|ME HA = py
2)3| M o|S2 = Pgx (1/n) X 10°
)k HiE =M
(c)EAY o522 3t Zo| A& Eyct,
&M E ol S2(A) Pe X (1/n) X 10°
A= — — x | HiE(A) = X M(um/pulse)
SIMY BAL(A) P
7| Akoq
[atel ] [ S2]]
- PB = 5(mm/rev) 5% (1/1) X 10°
-1/n=1/1 = —— =0.4167( um/pulse)
- Pf = 12000(pulse/rev) 12000
-M=1
(2)ol 2d
Z|AIHl ofz{of elalf XH=E ol MLl olsZo| Ato|7F AL AFHCH
AD750lM= S|ME HA S|ME o|lsE, the Higel g2 =T 2ZM dHE
B = st
CIS2 HEHA d2E B2 = JA=XE EAlstD JAEHCH
(a)XId ol L(mme MY 2 x| Z2H 28 A
(b)2Ixl 28 2= AH ol L' (mm) Al
(c)EhE =2alo ofsl MY BAafet 3|MY ol AN 2 AHdtetdCt.
)X ol S L(mm)oll 2/st AL o|SZF(mm/pulse) A
S Xﬁl:of- 0 %Elﬁ
- SEE OISBA) o crgy wg(ay)
SIME HAL(A)
2)Z st HAZL P(pulse)
P = L—(pulse)
A
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ol =
BIxl 2HE8 mi2folH
3)MM olsZF L' (mm)oll Cist BACG o|S29| Zf A
|_ ]
A'=—— (mm/pulse)
P
P = —
A 1
A L
L
S|ME o= (A) X =H = (Ay) AlX ols&E(L")
SIME HAL(A) XH olsZ(L)
H2Y 3™ ol (AL '=AXL")
= - — X I:l_l-_?_l UH%(AM)
BY e Hax (A =AXL)
o A|
[Ateld ]
S|ME Ol == 5000( um/rev)
B ME HAL 1 12000(pulse/rev)
CHel Hig 1
[f¥lx 23 ™ Z3H]
x| ol=& : 100mm
AlX| ol=&F : 101mm
[EA™ZF Al
A 5x10° 101%x10° 5050 101
Ao 12000 100 10° 12000 T 240
SIME ol=Z 1 101(um/rev)
S|™ME HAZL : 240(pulse/rev)
5.1.5 & st
2t 2XAlol= 2t B27F 27X 9| J7|Z=Z=(Reference Axis) o MFol| wELCt,
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5.91x 2F & Hzlo|g

5.2 &M m2jo|H

=

0jo
ro

olul BE ZEQ

mfe| AtM| m2jo|E{#1 o L2l Ct.

MELSEC-A

00k

2
=

=8t

A-I)c(-,l I:H |

H| T

Backlash 2&&F

0~6553.5( um) , 0~0.65535( inch)
0~0.65535(degree), 0~65535(pulse)

Software Stroke Limit

2147483647

-214748364 .8~214748364.7( um)
-21474 .83648~21474.83647( inch)
0~359.99999( degree)
-2147483648~2147483647(pul se)

Z1Hel olE el &

i

Software Stroke Limit

2147483647

-214748364 .8~214748364.7( um)
-21474 .83648~21474.83647( inch)
0~359.99999( degr ee)
-2147483648~2147483647(pul se)

Z1H19l ol el

ol
o
9

Software Stroke Limit

ey

0: im0l Mg
171 Aol M8

N
TS 2

=
Limit #&/5=%

Stroke

L
>

0:J0G 28,55 E

=
1:J0G 28,5 2

2o
>

[> I>
Ho FHo
40 o
ol fob

b

100

0.1~3276700.0( zm)
0.00001~327.67000( inch)
0.00001~327.67000( degree)
1~32767(pulse)

300

1~500(%)

O:WITH Z=(2Ixl ZH ZHAIZ 0n)
1:AFTER ZE(9Ix| Z2H S2% 0n)

=o o4aLT

(e}
F
M
H

n

Rl

(31@E) 2=

ol
-

oy X
T e
e

|0
g

ol

Clear

+
o
=]
>

=11
22
=3:3

| At2 obst
[ 1 AL
| 2 A2
| 3 AL

WS oIN o Q
fnoofn o o [0 HTOHT MM 0% [HN
>
=)
o

i i i B N R

AN NN

Stepping

D 2= of xto|7f

"”0 0= 0 0F 0 |© rE %

T
rr {0

2™ ot 2

Ehal=

o=

0|3t

Ay 3ol

H| T

Backlash =& &

0~409.5( um) , 0~0.04095( inch)
0~0.04095(degree), 0~4095(pulse)

Software Stroke Limit

2147483647

-13421772.8~13421772.7( um)
-1342.17728~1342.17727( inch)
0~359.00000( degree)
-134217728~134217727(pul se)

Software Stroke Limit

ol
-
iz

-2147483647

-13421772.8~13421772.7( um)
-1342.17728~1342.17727( inch)
0~359.00000( degree)
-134217728~134217727(pul se)

A& In-Position

100

0.1~204793.7( um)
0.0001~20.47937( inch)
0.0001~20.47937( degree)
1~2047(pulse)
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5.91x] 2™ & Hzio|g

CtE2 &AMl oteto|E#2 A4 ct.

MELSEC-A

= 27|13t 43 Ee sl
s At 2F
74 AIZE A~ 1 1~
b | 3 000 65535(ms) J1x17} ElUch
2+ A2 1~3 1000 1~65535(ms)
0.01~6000000.00(mm/min)
0.001~600000.000( inch/min
Jog £ 2lo|E 20000 ( / )
0.001~600000.000(degree/min)
1~1000000(pulse/s)
JOG 2HA| 7hE AlZE MEH 0~3
JOG 2TA| 24 A7 MEY 0~3
CH & ag)\ o= jékf._j.%;g‘l-
s j2te w2 Mo 0 0:CHE (=R A2 B) 7t
1:5-X8 7tz S5
S-A} H|& 100 1~100(%)
SHX| AlZt 1000 1~65535(ms)
) ] , 0: ™A ZH X
aX X =2 1~ Al E
2HEX|A| HX| OF 1~3 ME 0 P
Qx| 2N 22 M5 &3 A 300 0~65535(ms)
0~10000.0( zm)
o5 w7k 58 9 W 100 0~1.00000( inch)
0~1.00000( degree)
0~100000(pul se)
0:2F AlE
R AE 7|5 M- 0 1:9/8 £5 8z 2F

il
2:2F Al FA

Stepping 2E 2= mf X0|7} L=

F=z2 o2 Zs4rct,

2= =7|at a3 HH H|
0.01~375000.00(mm/min)
08 &5 2o|e 20000 0.001~37500.000( inch/min)

0.001~37500.000( degree/min)
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R R R B 1SR Jizks £xt °
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HS - 1~600 ¢| O|o|E{E 7=t

POINT

(1)AlZE HlolHE= AlS ol oll2f AlS o™, o3 o]y & HE o[Hg flIshM MF
=

(2)AlZH ClolE 7t ME=EX o™, AD75 T3 OnAl 02 0Al 0= 02 EUC},
AD75 T @ OnAlolli= PLC CPU o AlZH S7|=l5t0 s FHAIL




8. Hm o=z
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HE o2
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Eame = = My /ME Ee =o|g% | 27|
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- 2i7] ololef mElg dEghct
ol =aA 2%l #3 dolH
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b15 b8 b0
(I I T T T T TTTTITIT1T11
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9%l 2Y A}
MIZE=E
Dwel |l Time
XY &5
1)ol=al2a godol 9/ mlog| of=dAL ¥5 HxEo| MY
=M ol=aA OlolE{7t AFSEUCH o ddo| MAM=E= g2
1105 M| mEH Ct=2 &t 0 7ts

0:9l% Zd dlolEfoll 9| 2F of=3A & s ExFe
we 4%

1:9|x 2% dlolefoll ?Ix| ol=al|A2l gts MH

2:2|x ZF HlolHo| & ExHol gts MY

5:9/x ZF ol=AZ 0| HMES HF

6: ¢S EXFOR 0| sMgS 4F

7:91A 2F oj=iAlt WS ExEF MdFcotet
2)9Ix 2d ol=aA/s Exy AT el 947|/47)
x| ZH ololg QlEfmolA H4(1108~1137)0ll X Z== ClolH
£ 9% 23 Hiolg 9ol HFEuct

0:H|EJF ME 2Ix|2| ClolEH (Write &)
1:H|EZF MEX] ph2 fIx|e| dlol& (Write o)
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7|/ M| X
1108 =) e 213 2% dlolef | Read [ Zaial Row(oRa) = eim
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- M7|2} Q7| 7= PLC Ready 21&7}F 0ff & mf A& ct.
0:A7]/7| 2bZ(0S 7F M)
1:217] @7 (PLC Z2aYoz 2F) 0
2:M7| QF(PLC ZRIYSE QF)
=1 z2 =3
1108 | =AAER | 1118 | ZAMGEX} | 1128 | =HAIER} +
7ts
109 == 119 M == 129 ==
1100 | Dwell Time | 1120 | Dwell Time | 1130 | Dwell Time
fura O HH ZHH
1108 a7l/2ol ex oz | M0 54 R R
~ & oolg] ole{mo| | 1102 x| 1122 NE 1132 N 0
137 & 1103 & 1123 55 1133 &
1104 | fIxZH 1124 fIx&AH 1134 fIx1ZH
1105 | O1=EAT| qips| OlSEIA | qqg5| of=alx ]
1106 s 1126 25 1136 s
1107 | GlolEl | qqp7 [ clolE 1137| ClolE
- 0S Yol majolg % 2[x| AN do|le{E ZziAl ROM o A
138 Z2fAl ROM 27| 2 | ZEHEhct. 0
T 0:Z2A| ROM MZ 2= (0SolA AMH)
1:Ze2iAl ROM M & @7 (PLC Z2OollM M)
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HE 022 of=aA x|
'6'% MO A-Igl I:él-l 7 -
=9 | =22 | =3 = e g | 7|
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R 2™ A= _
1150 | 1200 | 1250 . - 2% 2™ AlSAle| AlS HlolEf HHSE MY 0
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- 1~600: 2z 2% Holg Hs XX
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- 8000~8049: ZFY X|H
- 900: 714 8 54 XH
- 9002: I A 59 xH
1151 | 1201 | 1251 | = ofl2f 2/A4 | - 9003: Mzt B 0
- F oz #X, F oy Hs, § F0 AX| L FD HSIF A E
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- 5 2™ AMefE “olz{7ollA “Ch7|"=2 HZATC}.
0:ofl2f 2Ml 27 H(0SollM AY)
1:08] 2M F(PLC Z2aMo=2 MY)
0:MAlES 27 (0SS MY
1152 | 1202 | 1252 | MAlE x| A0S ) 0
1 XAIE @F((PLC Z2aez M)
M EE 0ff | 0:M ZE 0ff 7 ™E(0SollM M-
1153 | 1203 | 1253 T 'JT(_ I ) 0
- 1M ZE 0ff P ((PLC Z2O#Moz MH)
- 0|& &AZto] /x| HlolEl 15 9003 & o235l HZAE Fo| &Hx|ZE
HAdH ot
- MA™E Zo| AT EQ0] AEZF EZ|0|EZ HlolLE ofl3{= 2S5t
x| &t
1154 | 1204 | 1254 | _ -2147483648 ~ | -2147483648 ~ | -2147483648 ~ | -2147483648 ~
SR g HA L 0 | 7t
1155 | 1205 | 1255 2147483647 X | 2147483647 X | 2147483647 X | 2147483647 g
107" um 10inch 10" °degree pulse =
-134217729 ~ -134217729 ~ | -134217729 ~ | 134217729 ~
134217727 X107 | 134217727 X 134217727 X 134217727
' um 10°inch 10°degree pulse
- fxl 23 2HolM A= Hzgfo] MEELCE
- 0{7|of «0»2 MMStH ™ol HX|Eu .
1186 | 1206 | 1256 | . uo0sy 0~600000000 X | 0~600000000 X | 0~B00000000 X | 0~1000000 0
1157 | 1207 | 1257 s 1072mm/min 10%inch/min 10%degree/min | pulse/s
0~37500000 X | 0~37500000 X | 0~37500000 X | 0~62500
1072mm/min 10 %inch/min 107%degree/min | pulse/s
0:5E ¥HE 27 H5(0SollM M)
s gl
158 | 1208 | 1258 | H= Wd 27 1455 HA QP(PLC Z2aMoz MY) 0
FIR 2E BT |- west om0l SE MAES YojLix| gL,
1159 | 1209 | 1250 | &= <2w{2}o| 0
= 1~300%
- J0G 2XZ9| Jog T IF A EHE Lt
1~600000000 X | 1~600000000 X | 1~600000000 X | 1~1000000
1160 1 1210 ) 1260 JoG &&= 1072mm/min 10%inch/min 10" %degree/min Ise/ 0
1161 1911 1961 — | Inc | egree/mi pulse/s
1~37500000 X | 1~37500000 X | 1~37500000 X | 1~62500
1072mm/min 10 %inch/min 10degree/min | pulse/s
16 | 1ora | 1055 | SERA B [0RE-fixl Hat 28 ;
S5 Eda 1:5E-2(x H& &
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1~ 134217727 | 1 ~ 134217727 | 1 ~ 134217727 | 1~ 134217727
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1168 | 1218 | 1268 | 7= BE EY | 22 ma syy) 2MAl ey Bao et uigS XIYEICH
71 B el 0
1169 | 1219 | 1269 | T 1-100
B S BT om =2 27 =0 0ff 27 HA(0soIM M)
170 | 1220 [1270 | Zaz off 2|, oo T2 sroETe C 0
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- 9% NS ks ofR MF
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AE X Jis - 0| ZEefaes fxl 2% ™ol of S=tolct I3t
1172 | 1222 | 1272 ;EH e TS ToiaE 28 =xF ookst 0
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A8 28 BE i
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=
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P 0:Skip @3 HZ(0SollM HH)
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— _C'>_ IsHE 2|5 = i 5= MXSH =2 =
-?—lil 73178 Al% n_tx_‘l %oa_'l’ln_l' Alz io|_|E Ho = E7é>x=||’|':|' (E—| A|o)
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1301 [ 2301 | 3301 | M == = 1 — 0
M 2=(0~32767)
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1303 | 2303 | 3303 | AFZ obst — 7_ t
1304 | 2304 | 3304 LA S5 AEerd -
1205 | 2305 | 3305 NI= 1~600000000 X | 1~600000000 X | 1~600000000 X | 1~1000000 0
107mm/min 10%inch/min 10%degree/min | pulse/s
-2147483648 ~ | -2147483648 ~ -2147483648 ~
0 ~ 35999999
ABS 2147483647 X | 2147483647 X > 2147483647
4 5. X107 degree
10" um 10”inch pulse
ol 5| =5 /9IX & Ao olle AR
X
1306 | 2306 | 3306 ;: 2147483648 ~ | -2147483048 ~ | -2147483648 ~ | -2147483648 ~ |
1307 | 2307 | 3307 - 2147483647 X | 2147483647 X | 2147483647 X | 2147483647
2| A
- INC 107" um 10°inch 10 °degree pulse
=5 /9% EE Hojel HdF
0 ~ 2147483647 | 0 ~ 2147483647 | O ~ 2147483647 | 0 ~ 2147483647
X107 um x107%inch x107%degree pulse
2BS 0 ~ 35999999
1308 | 2308 | 3308 A5 -2147483648 ~ | -2147483648 ~ | x10°degree -2147483648 ~
1209 | 2300 | 3309 o= 2147483647 X | 2147483647 X | -2147483648 ~ | 2147483647 0
EES INC 107" um 10°inch 2147483647 X | pulse
107degree
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8. Hm o=z

8.7 PLC CPU M| 22| HH

PLC =23 0| M <fglo]l At2E
S = Eoh o] = sl 9oz ALSE Yo
AD75 2| F<2lo| 0ff =™, Hlo|e{e ALME U C},
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102 171/#2] do] | - e47|/#7|E & Ho|EF=E X|™FcCt 0
5
B = 1~100
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- 2 Jhel Hlolef RUe 0=z Ao gt e
- ZtZto| MAMist A W82 8.5 82 EZd FHUAL.
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1 808
2 908
3 1008
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% ®3 WH =22 o=aA
1 817
2 917
3 1017
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- o2 4& =9 0ff
- S5 oy Hzel 220
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9. ol2{9

Zl et ol X

MELSEC-A

(@)
9.2 ofz] Lzt
of 2| . o2 Al _
2| ofxl - Elo[O X gfH
o oz =g 2E Eoly g chxl e
000 | MAF Alef
<X WHE of2]>
001 | Fault Catof ot Aol K - wo|=Se| dato| gleA el
o Ltz StE o (=} — 0 (=] = -
003 |02 ks st=9)of =) | ~ s=eo] olals F
004 Over f low
005 Under f low
AD75 =H|22 Zai3 | Ziefole{e] /x| HIo|E{E 4.23
PLC Ready 0ff—0n Al o ~ _ i
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101 | 2% PLC Ready 0Off | - ) = o] 2Me= oflE AT
° Y 37} 0ff 2 of = 3t - >
EZlolE Y Ready | 230l EzfolE |FYH . =
102 ol= A Ready | 2TFoll - RN EVIEPY = oz 2lMoz of2E s
0ff Ready 217} 0ff & of
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AD75 FH| g2tz AT )
PLC Ready 4lZ[Y1D]el . = | PLC Ready 4IZ[YID]Z 0ff]—0n
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- Zxto| AEEX g2 B
= =zt AE (B IH =
2/:808,908,1008) 2 &telstod, of
Zlol UL ol m A= Q3=
108 | AIE 27} 28 AlEA AS5HR| g2 _H g olelel o A T
SiX| erEZ Bich.
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- AH i7|1E - A8 HXS
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51 A =2ds S8 £E4 AS HO|EHE HMatst &
501 SAl AlSH of )
B ol x| H=X = 5
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